

ЛИМЕНДСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган партбюро, дирекции и завкома завода Лименда

№ 5
(1078)

Воскресенье, 5 марта 1950 г.

Год издания XVIII
Цена 15 коп

АЛЕКСАНДР АЛЕКСЕЕВИЧ КУЗНЕЦОВ

Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Северному избирательному округу № 16

Герой Советского Союза, генерал-майор авиации, Александр Алексеевич Кузнецов родился в 1904 году в семье рабочего-слесаря винокуренного завода в местечке Щербово, Калининской области.

Трудовая жизнь Александра Алексеевича началась с раннего возраста. Большая семья, низкий заработок отца не позволили ему продолжать учебу. Едва он закончил начальную школу, как отец взял его с собой на завод подручным слесаря.

На заводе прошли юношеские годы Александра Алексеевича. Здесь, в рабочей среде, формировалось его сознание и началась активная трудовая деятельность.

Шестнадцатилетним юношей он вступает в ряды ленинского комсомола, ведет большую организаторскую работу среди молодежи завода, юношей и девушек города Торжок.

Как активного члена городской комсомольской организации, в 1922 году уездная конференция избирает его членом уездного комитета комсомола.

Отдаваясь комсомольской работе, он мечтает об образовании. Будучи еще подручным слесаря, он настойчиво учится в вечерней школе рабочей молодежи и таким образом заканчивает школу второй ступени.

В 1923 году, по путевке уездной комсомольской организации, тов. Кузнецов поступает учиться в Ленинградский институт гражданских инженеров. Энергичный и настойчивый, он весь отдается учебе, но ему не суждено было стать гражданским инженером. В этом же году комсомол посылает его во флот.

С 1923 года тов. Кузнецов — в рядах Советской Армии. Окончив в 1927 году высшее военно-морское училище имени М. Ф. Фрунзе, он два года учится в школе морских летчиков и успешно заканчивает ее.

Вся сознательная жизнь Александра Алексеевича Кузнецова неразрывно связана с большевистской партией, членом которой он состоит с 1925 года.

Куда бы партия ни посылала тов. Кузнецова, он всюду с честью оправдывает ее доверие.

Верный сын большевистской



партии, трудолюбивый и требовательный командир, он непрерывно совершенствует свое боевое мастерство, отдает все силы и знания, опыт и энергию делу укрепления Вооруженных Сил нашей Родины. Возглавляя учебные заведения, он терпеливо и настойчиво воспитывает подчиненных, прививая им качества бесстрашных, волевых командиров.

В 1936 году правительство высоко оценило работу тов. Кузнецова по подготовке летных кадров, наградив его высшей правительственной наградой — орденом Ленина.

Тов. Кузнецов участвует в войне с Финляндией в 1939—1940 годах, затем в Великой Отечественной войне против немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов.

В 1945 году, после разгрома фашистской Германии и империалистической Японии, Александр Алексеевич снова возвращается на работу по подготов-

ке кадров. В 1946 году, по решению Совета Министров Союза ССР, тов. Кузнецов переходит на работу в Главное Управление Северного морского пути при Совете Министров СССР в качестве заместителя начальника, а затем утверждается начальником Главсевморпути при Совете Министров Союза ССР.

Тов. Кузнецов ведет большую организаторскую работу по превращению Северного морского пути в нормально действующую судоходную магистраль и по изучению центрального бассейна Арктики.

Трудовой путь Александра Алексеевича Кузнецова — это путь миллионов советских людей, согретых Сталинской Конституцией. Сын рабочего, сам рабочий — подручный слесаря винокуренного завода — стал высшим командиром Советской Армии, большим государственным работником.

За выдающиеся заслуги не-

12 марта — день выборов в Верховный Совет Союза ССР.

Товарищи избиратели! Все на выборы!

Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Спасибо великому Сталину за заботу о трудящихся

Как только было объявлено по радио постановление Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары», во всех цехах завода состоялись многочисленные митинги.

— Снижение цен на продовольственные и промышленные товары является новым свидетельством заботы партии и правительства о народе, — сказал слесарь механического цеха Анатолий Русанов. — В ответ на эту заботу мы, рабочие, еще выше поднимем производительность труда и успешно закончим предстоящий судоремонт.

Легче становится наша жизнь

— Все легче становится наша жизнь. Большое спасибо за это нашему правительству, большевистской партии, великому Сталину, — сказал слесарь Мухин.

— Постановление правительства о новом снижении цен на товары массового потребления улучшает материальное положение каждого трудящегося, — говорит котельщик Илатовский. — От всего сердца благодарим товарища Сталина за большую заботу о нас, советских людях. Это постановление вызывает у нас стремление работать еще лучше, еще производительнее.

Будем работать еще лучше

— На эту материнскую заботу партии и правительства о трудящихся мы должны ответить не словом, а делом, — заявил сменный мастер Аркадий Петухов. — В 1950 году мы будем работать еще лучше, чтобы досрочно выполнить сталинский пятилетний план.

— Наше спасибо великому Сталину за заботу о трудящихся — сказал механик грузового теплохода дизельного цеха тов. Багрецов. Я беру обязательство на десять дней раньше срока сдать в техническую готовность свой теплоход.

Вечер молодых избирателей

Второго марта в клубе завода состоялось собрание молодых избирателей.

Доклад на тему «Самая демократическая система в мире» сделала комсомолка Соловьева.

После доклада была художественная часть.

Б. Васильев.

ред Родиной, как в годы Отечественной войны, так и в годы мирного социалистического строительства, Александр Алексеевич Кузнецов награжден двумя орденами Ленина, тремя орденами Красного Знамени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.» и другими медалями. Указом Президиума Верховного Совета СССР ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением медали Золотая Звезда и ордена Ленина.

Таков жизненный путь Александра Алексеевича Кузнецова — верного сына Родины, воспитанника партии Ленина — Сталина.

На предвыборных собраниях коллективы рабочих, служащих и инженерно-технических работников Вологодского завода «Северный коммунар», Велико-Устюжского судоремонтно-судостроительного завода, Череповецкого судоремонтного завода, Кадниковской МТС Вологодской области, Архангельского торгового морского порта, экипажа ордена Ленина парохода «Ленин», коллективы Управления плавсостава Печорского пароходства, Сыктывкарского аэропорта, Белохолуницкого машиностроительного завода имени Ленина Кировской области, колхозники сельхозартелей имени Ворошилова Немского района, «Путь к социализму» Верховинского района Кировской области и «Начало» Харовского района Вологодской области единодушно выдвинули Александра Алексеевича Кузнецова кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Кандидатуру тов. Кузнецова поддержали на своих предвыборных собраниях избиратели Северного избирательного округа.

Окружная по выборам в Совет Национальностей избирательная комиссия Северного избирательного округа № 16 зарегистрировала Кузнецова Александра Алексеевича кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — Александра Алексеевича Кузнецова!

НАШ КАНДИДАТ

Воспитатель молодого поколения

День 4 февраля — самый счастливый день в жизни учителей нашей школы. В этот день они вместе с учителями городских школ выдвинули лучшего члена своего коллектива — Нину Александровну Жданову — кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

О Нине Александровне, как об учительнице, как об общественном деятеле, как о хорошем и чутком товарище, можно говорить без конца. Это человек с кипучей энергией, с большой творческой инициативой, с широким кругозором и прекрасными организаторскими способностями.

Эта талантливая учительница умеет вдохновить коллектив школы на замечательные дела по воспитанию подрастающего поколения. Не было случая, чтобы кто-либо из окончивших 10 класс нашей школы не выдержал экзаменов в высшее учебное заведение.

За тридцать лет работы в школе Нина Александровна воспитала не одну тысячу молодых советских граждан в духе беззаветной любви и преданности своей Родине, воспитала в них чудесные моральные качества советского человека.

Ее бывшие ученики, окончив высшие и средние учебные заведения, работают во всех уголках нашей Родины. Они не забывают любимую учительницу и часто пишут ей.

У нас на заводе, в речном техникуме, в ремесленном училище, в детских садах, в начальных и средней школах — везде работают бывшие питомцы Нины Александровны.

Мастера корпусного цеха Ни-

колай Заборский, Лев Жуков, добрым словом вспоминают Нину Александровну за то, что она научила их быть трудолюбивыми, доводить начатое дело до конца. В их сменах нет невыполняющих норм, средняя производительность труда 140 процентов. В каждой смене за счет рационального раскроя в феврале сэкономлено около 800 килограммов металла.

Бывшая ученица Нины Александровны — Валентина Ядрихинская работает начальником ремонтно-строительного цеха. Адам Шёвцов — преподает историю в Лимендском речном техникуме, Нина Цивилева — учительница русского языка в ремесленном училище, Евгений Еремин — конструктор завода.

Бывшие ученики Нины Александровны — Шабалина, Горбунова, Макарова, Звонкова, Лахтинова работают учителями в средней школе.

Нина Александровна ведет большую общественную деятельность. Она член общества по распространению научных и политических знаний, часто выступает перед рабочими завода с лекциями и докладами на литературные темы.

Я горда тем, что 17 лет работаю с Ниной Александровной под ее непосредственным руководством, воспринимаю ее всесторонний опыт и учусь жить и работать.

Призываю всех избирателей голосовать за верную дочь трудового народа, за воспитательницу коммунистической партии Нину Александровну Жданову.

М. Соловьева,
заведующая учебной частью
Лимендской средней школы.

Любимая учительница

Нина Александровна — всесторонне образованная учительница. Ее уроки живые, интересные и очень содержательные надолго сохраняются в памяти учеников. Уроки Нины Александровны производят большое впечатление и на нас учителей, они учат глубокой любви к своему предмету, строгой требовательности к себе.

Ученики и учителя ценят, любят и уважают Нину Александровну. Эта любовь вполне заслуженна. Нина Александровна — неутомимый человек. Она все свои силы, все свое время отдает школе.

Нина Александровна не только прекрасный учитель, она хороший товарищ. Более чуткого, внимательного и доброго человека я не встречала в моей жизни.

А. Горбунова,
учительница химии.

С радостью отдам свой голос

за Нину Александровну

Любовь к литературе возникла у меня на школьной скамье. И я сама стала учительницей языка и литературы. Этим я обязана только Нине Александровне.

Сейчас я работаю в родной школе, где когда-то училась. Нина Александровна часто посещает мои уроки, и я повседневно получаю необходимую мне, как молодой учительнице, методическую помощь. За это Нине Александровне я тоже очень благодарна.

Скоро день выборов в Верховный Совет СССР. С радостью отдам я свой голос за мою дорогую учительницу.

З Макарова

БЛИЗКИЙ ТОВАРИЩ И ДРУГ

Много писем получает директор Лимендской средней школы Нина Александровна Жданова, выдвинутая кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, от своих бывших учеников. Пишут учителя, врачи, инженеры, студенты. Они вспоминают о светлых, радостных днях, проведенных в школе, благодарят любимую учительницу за то, что она воспитала их людьми волевыми, научила не бояться трудностей, они обращаются к ней, как к старшему другу, делятся горем и радостью. Сердечностью и теплотой веет от каждой написанной строки.

— Я хорошо знаю, что каждый ученик, которого Вы учили, вспоминает о Вас с благодарностью: Вы давали нам не только знания, но и учили жить, — пишет учительница русского языка и литературы Валентина Бушмелева. Вы были нашим старшим и близким другом. Не кто иной, как Вы, Нина Александровна, помогли мне встать на правильный путь, советами и помощью облегчили мне жизнь. Я часто вспоминаю о Вас и это воспоминание

поднимает во мне дух уверенности и заставляет еще лучше трудиться.

— Поздравляю Вас, дорогая Нина Александровна, с пятидесятилетием со дня рождения, желаю Вам долгой жизни и плодотворной педагогической работы, — пишет Алексей Звонков, — студент Уральского политехнического института. Много чудесных воспоминаний осталось у меня о школе и почти все они связаны с Вами. И будучи на фронте я часто вспоминал о том, как Вы учили нас быть сильными духом и непреклонными в борьбе. Как это пригодилось! После окончания военной службы я пришел, помню, в школу и Вы сказали мне: учишься, Алексей, надо, обязательно учишься и советовали поступить мне в 10 класс. Я так и сделал. После длительного перерыва учиться было очень трудно, я уже было раскисал, но Вы, часто беседуя со мною, говорили, что умение преодолевать трудности — замечательное качество человека и это качество надо уметь воспитать в себе...

Бывшая ученица Нины Алек-

сандровны, Ира Шкурина пишет ей:

— Нина Александровна, дорогая, как мне хочется быть похожей на Вас, также знать литературу. Как я благодарна Вам за то, что Вы привили нам страстную любовь к книге.

— Поздравляю Вас с большой правительственной наградой: вторым орденом Трудового Красного Знамени и желаю Вам успешной работы на ниве просвещения, — пишет Рая Белова. — Я одна из Ваших многочисленных учениц, и всех нас невозможно удержать в памяти, но я всегда буду помнить дорогую Нину Александровну Вашу большую заботу о нас, учениках...

— На примере Вас я видел, как люди целиком отдают себя работе, не находя грани между службой и семьей, — пишет Венямин Типухин, недавно закончивший высшую партийную школу. — Вы исключительной души человек...

Ученики Нины Александровны гордятся тем, что они учились у такой замечательной учительницы.

О РАБОТЕ ЗАВОДА В ФЕВРАЛЕ

На основе социалистического соревнования, развернувшегося в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР, коллектив завода выполнил повышенный февральский план по выпуску валовой и товарной продукции.

Директивный график по судоремонту на 1 марта перевыполнен. В феврале сдано в техническую готовность 10 судов.

Лучших результатов в работе добился деревообделочный цех (нач. Сухнев) выполнивший февральский план на 103,1 процента, в том числе по судостроению — на 104,3 процента, капитально-восстановительному ремонту — на 105 процентов и судоремонту — на 104 проц.

В деревообделочном цехе весь коллектив активно участвует в социалистическом соревновании.

С. Михин,

нач. планово-производственного отдела.

ЖЕНЩИНЫ ЗАВОДА

Выпускают изделия отличного качества

Ежедневная производительность труда фрезеровщицы Любы Сорокиной 180 процентов. Она выполнила 7,5 годовых норм. Соревнуясь за отличное качество продукции, Сорокина выпускает изделия только с отличной оценкой.

Семь годовых норм закончила токарь Тамара Тампко. Молодая работница-комсомолка взяла себе за правило перевыполнять сменное задание в полтора — два раза. Заработок Тамары — более тысячи рублей в месяц.

Хорошо работают в механическом цехе две другие девуш-

ки-комсомолки: Фомина и Шошкина. Полюбив профессию токаря, они изо дня в день совершенствуют свое умение. Сейчас обе девушки работают в счет 1952 года.

Мастер Петухов очень доволен работой Дины Низовцевой. Она пришла в цех недавно, закончив Лимендское ремесленное училище. Трудолюбивая девушка настойчиво овладевает квалификацией слесаря. Ее производительность труда выросла до 140 процентов, случаев брака нет.

Л. Слуцкер.

Выполнила 9 годовых норм

Знатная фрезеровщица механического цеха Татьяна Дедкова выполнила 9,2 годовых норм. О ее трудовых успехах широко известно за пределами нашего завода. Зарабатывает

Татьяна Дедкова по 1500 рублей в месяц.

Высокую производительность труда и отличное качество изделий дает токарь Капитолина Андреева.

Два задания в смену

Малар Алефтина Драчева давно пользуется уважением коллектива завода. Она выполнила семь годовых норм, качество работ у Драчевой всегда отличное. За стахановский труд она награждена Почетной грамотой Министерства Речного Флота.

В честь выборов в Верховный Совет СССР она взяла обязательство выполнять по два

задания в день. Слово свое Драчева сдержала.

Новых трудовых успехов добились столяры Ия Чурина и Лия Низовцева. Молодые девушки подняли производительность труда до 170 процентов. Обязательства, которые они взяли к дню выборов, выполнены.

Чурина и Низовцева — активные общественницы.

И. Веснин.

Активная общественница

Молодой инженер-технолог Валентина Соловьева приехала на завод недавно. Она быстро освоилась с производством и успешно применяет полученные знания на практике.

Комсомолка Соловьева активно участвует в общественной и комсомольской жизни завода. Она является одним из лучших пропагандистов политкружка и пользуется у своих слушателей большим авторитетом. Часто Валя выступает среди молодежи с лекциями и беседами.

Являясь агитатором, инженер Соловьева ведет большую

агитационную работу по выборам в Верховный Совет СССР. У избирателей она желанный гость. Беседы ее, содержательные и интересные, привлекают много слушателей. Сама она повседневно повышает свой идейно-политический уровень, читая произведения классиков марксизма-ленинизма и художественную литературу.

В. Бульгин,

секретарь комитета ВЛКСМ.

Редакционная коллегия.